
Η εταιρεία ΤΕΧΝΙΚΑ-ΙΝΟΧ ιδρύθηκε 
το 1981 από τον Δήμο Βασίβαγλη 
και δραστηριοποιείται στον χώ-
ρο της επεξεργασίας τροφίμων 

έως και σήμερα. Η κύρια παραγωγή αφο-
ρούσε στην κατασκευή θαλάμων θερμικής 
επεξεργασίας τροφίμων αλλά και στον βοη-
θητικό εξοπλισμό της βιομηχανίας κρέατος 
και αλλαντικών. Το όραμα του ιδρυτή, για 
μια εταιρεία που θα στήριζε τις προσπάθει-
ες των πελατών της με αξιοπιστία και συ-
νέπεια, αντικατοπτρίστηκε στις κατασκευές 
οι οποίες αποδείχτηκαν ευέλικτες και αξι-
όπιστες. Με το πέρασμα των χρόνων η τε-
χνογνωσία που αποκτήθηκε, οδήγησε στην 
εξέλιξη της εταιρείας σε όλα τα επίπεδα. 

Ολοκληρωμένες υπηρεσίες 
στους πελάτες
Οι νέες ανάγκες έφεραν και νέες λύσεις 
και η εταιρεία συμπλήρωσε την γκάμα 
της με μηχανήματα από το εξωτερικό, ώ-
στε να έχει την δυνατότητα να παρέχει ο-
λοκληρωμένες υπηρεσίες στους πελάτες 
της. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας 
καταρτίστηκε με τον καλύτερο δυνατό τρό-
πο και ο εξοπλισμός της εκσυγχρονίστηκε. 
Η εξέλιξη, όμως, συμβάδιζε πάντα με αξί-
ες όπως η εμπιστοσύνη, η ηθική, η συνέ-

πεια και η αξιοπιστία που αποτέλεσαν την 
βάση της εταιρείας σε όλη την πορεία της.
Όπως είναι γνωστό σε όλους, οι συγκυρί-
ες των τελευταίων χρόνων δεν ήταν πά-
ντα ευνοϊκές. Αποσταθεροποιητικοί πα-
ράγοντες όπως η οικονομική κρίση, και η 
πανδημία του COVID 19 έφεραν όλων των 
ειδών τις προκλήσεις. Μια εταιρεία όμως 
που έχει διδαχθεί από το παρελθόν της και 
έχει μάθει πως τα αποτελέσματα έρχονται 
με προσπάθεια, εμπιστοσύνη στις ικανότη-
τες της ομάδας και ανοιχτό μυαλό, μπορεί 
να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τις προ-
κλήσεις, να βρίσκει διεξόδους και να γίνε-
ται πιο ευέλικτη και δημιουργική. 

Οι ανάγκες της σύγχρονης βιομηχανίας 
τροφίμων είναι πολυδιάστατες και καλύ-
πτουν ένα ευρύ φάσμα απαιτήσεων για:

• ασφαλή υγειονομικό εξοπλισμό
• μηχανήματα επεξεργασίας ικανά 
να παράγουν προϊόντα  προστιθέ-
μενης αξίας
• σχεδιασμός γραμμών παραγωγής 
που να μπορούν να ανταποκριθούν 
απόλυτα στο παρών, αλλά να καλύ-
πτουν και την μετάβαση στο μέλλον
• ικανή τεχνική υποστήριξη.

μόχθου για να έχει κανείς μια εταιρεία που 
μπορεί να επιβιώσει» λέει ο κ. Βασίβαγλης. 
«Αν το προϊόν που βγαίνει εκεί έξω, έχει 
ένα κομμάτι της δημιουργικότητας και της 
αγάπης του/των σχεδιαστών του, τότε σί-
γουρα θα είναι κάτι πολύ παραπάνω από 
μια στατιστική κάλυψης αναγκών». 
Έχουν γραφτεί πολλές αράδες για το τι ση-
μαίνει να είσαι μια «επιτυχημένη» εταιρεία. 
Η επιτυχία όμως ξεφεύγει κατά πολύ των 
ισολογισμών, των κερδών και των μερι-
δίων της αγοράς. Μέσα σε μια οποιαδή-
ποτε εταιρεία υπάρχει μια ομάδα ανθρώ-
πων που κοπιάζει και κουβαλάει μαζί της 
προσδοκίες και όνειρα. Μια πραγματικά 
«επιτυχημένη» εταιρεία δίνει σε αυτή την 
ομάδα το όραμα του μέλλοντος. Πως μέ-
σα από τον καθημερινό μόχθο θα αντλή-
σει κανείς ικανοποίηση, επιβεβαίωση, χα-
ρά και την απαραίτητη δύναμη για να ορα-
ματιστεί πως θα είναι η συνέχεια του πα-
ρόντος. Πως θα γίνει καλύτερο αυτό που 
φτιάχνεις και, μαζί με αυτό, πως θα γίνεις 
καλύτερος και εσύ. 
Η προσπάθεια και η δημιουργικότητα φέρ-
νουν την εξέλιξη και τις λύσεις. Έτσι λοι-
πόν, έχουμε στην διάθεση μας ένα πολύ 
ικανό αριθμό εφαρμογών που βοηθούν 
στο να κάνουμε καλύτερα business plans, 
προβλέψεις με μεγαλύτερη ακρίβεια και 
να θέτουμε στόχους που θα μας εξασφα-
λίσουν την συνεχή ανάπτυξη. 
Στην ΤΕΧΝΙΚΑ-ΙΝΟΧ έχουμε μάθει να ε-
πιμένουμε, να έχουμε υπομονή για να 
έρθει το αποτέλεσμα και να εκτιμάμε τις 
προσπάθειες των συνεργατών μας. Το 
όραμα του μέλλοντος είναι λίγο πιο λα-
μπερό όταν έχει αξίες που επιβίωσαν το 
παρελθόν και διαμόρφωσαν το παρόν. n

Βασιλεία Βασίβαγλη
Financial Manager

«Μια καθοριστική στιγμή για 
εμένα ήταν, όταν συνειδητο-
ποίησα πως από την στιγμή της 
δημιουργίας της η εταιρεία, 
προσανατολίστηκε στο να πα-
ρέχει υπηρεσίες και εξοπλισμό 
με συνέπεια και επαγγελμα-
τισμό.  Ήταν μια από αυτές τις 
στιγμές που σε «αναγκάζουν» 
σιωπηρά να αποφασίσεις πως 
θέλεις να ορίζεις την ζωή σου, 
επαγγελματικά και προσωπι-
κά. Πορευόμαστε σε ένα δρόμο 
με συγκεκριμένες αρχές, χω-
ρίς να προσπαθούμε να μεγι-
στοποιήσουμε τα πάντα. Όμως, 
για εμένα, το σημαντικό είναι 
ότι στην πορεία θα έχεις την η-
θική ικανοποίηση πως αυτό 
που πέτυχες, ήταν δίκαιο. Αυ-
τή η στιγμή ήταν καταλυτική 
στην απόφαση μου να ακολου-
θήσω την δουλειά του πατέρα 
μου. Πάντα έψαχνα ένα τρόπο 
να συνδυάσω τον σεβασμό που 
τρέφω για το παρελθόν, με την 
διάθεση μου για δημιουργία 
στο μέλλον. Έτσι, πολύ φυσι-
κά, είδα τον εαυτό μου κομμάτι 
μιας εταιρείας που παράγει υ-
ψηλής ποιότητας προϊόντα, με 
πίστη στο παρελθόν και αγάπη 
για τις δημιουργίες του μέλ-
λοντος που θα δώσουν λύση 
σε τωρινούς και μελλοντικούς 
πελάτες. Ξέρω πως στην πο-
ρεία θα έρθουν αντιξοότητες, 
αλλά όταν υπάρχει ευθύτητα, 
δημιουργούνται σχέσεις εμπι-
στοσύνης. Όπως με συμβούλε-
ψε και ο πατέρας μου, «να μοι-
ράζεσαι πάντα την αλήθεια με 
τους πελάτες σου, γιατί μόνο 
έτσι θα σε εμπιστευτούν». Το 
όραμα μου για το μέλλον συ-
μπεριλαβάνει αυτήν ακριβώς 
την σχέση με την επόμενη γε-
νιά συνεργατών».

Απο το χθες στο σήμερα
Η ομάδα, πυλώνας επιτυχίας
Μια τεχνοκρατική προσέγγιση, όμως, κατά 
την οποία επιλέγεις το κατάλληλο μηχά-
νημα στην σωστή θέση, δεν είναι αρκετή. 
Θα πρέπει να συνοδεύεται από διάθεση για 
δημιουργία και αγάπη για το τελικό προϊ-
όν. «Η κάλυψη της ζήτησης στην αγορά εί-
ναι το αναγκαίο κομμάτι του καθημερινού 
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Με πίστη στο παρελθόν της και 
αγάπη για τις δημιουργίες του 

μέλλοντος, η εταιρεία ΤΕΧΝΙΚΑ-
ΙΝΟΧ παράγει εδώ και 40 χρόνια 

προϊόντα υψηλής ποιότητας, 
χτίζοντας με τους πελάτες της 

σταθερές σχέσεις εμπιστοσύνης. 

ΤΕΧΝΙΚΑ-ΙΝΟΧ


